

«В темные времена хорошо видно светлых людей».

Э. М. Ремарк



## Здравствуйтесь, подружки и друзья «Е.В.А.»!

Сегодня 1 апреля, а нам совершенно не до смеха. Буквально недавно мы планировали встречи, мероприятия, а сегодня в нашу жизнь ворвался вирус, который спутал все планы, изменил нашу работу, повлиял на жизнь.

Кажется, не осталось ни одной сферы, на которую коронавирус не оказал своего воздействия: государственные учреждения и бизнес пытаются переходить на онлайн-формат, люди привыкают не выходить из дома (не считая тех, кому приходится рисковать и продолжать работать в обычном режиме) и соблюдать правила карантина. Это тяжело.

Но тяжелее всего тем, кто и в прежние времена был в уязвимом положении – клиентам фондов и некоммерческих организаций. В начале этой недели в сети запустили флешмоб #еслинебудетфондов: представители некоммерческого сектора рассказывали, каким будет мир, если фонды прекратят свою работу – сколько людей лишатся помощи и поддержки. Цель акции – привлечь внимание к положению некоммерческого сектора в сегодняшней ситуации и призвать жертвователей сохранить свои подписки на пожертвования в фонды и НКО.

Мы поддерживаем флешмоб и благодарим вас, наших жертвователей за то, что, несмотря на трудное время, вы продолжаете поддерживать нас. В марте в рамках кампании «Молоко – детям» нам удалось собрать **11 400 рублей**, **15** семей из Санкт-Петербурга получили купленные на ваши пожертвования молочные смеси.

Сейчас, когда из-за карантина многие в считанные дни остались без работы, помощь мамам с ВИЧ особенно актуальна. Сделать пожертвование на смеси можно здесь:

[Сделать пожертвование](#)

Мы уже продумываем варианты бесконтактной доставки смесей нашим клиенткам, потому что дети хотят есть всегда, вне зависимости от эпидемиологической ситуации.

Спасибо, что остаетесь с нами,  
Ваша Ева



Copyright © 2019 Ассоциация "Е.В.А."

Хотите изменить настройки рассылки?  
Вы можете [обновить данные](#) или [отписаться от этой рассылки](#).

